

Тихий осенний вечер, какой бывает только после погожего дня. Тишина необыкновенная и в природе, и в сердце. В воздухе запах трав и опавшей листвы. Небо чудное, голубое, без единого облачка. И вдруг покой нарушается долетающими откуда-то из-за реки звуками песни, такими дивными и прекрасными, что проникают в душу и растворяются в ней. Это поют женщины, участницы ансамбля Дворца культуры имени Маяковского с ласковым названием «Рябинушка».

Этот творческий коллектив под бесменным руководством Владимира Михайловича Юдина вот уже второе десятилетие радуется своих слушателей. Директор ДК имени Маяковского А. Н. Бедарев очень тепло отозвался об этом женском ансамбле, пятьдесят процентов состава которого все эти годы не менялся. С самых первых дней создания этого небольшого хора поют в нем Александра Федоровна Сырых, Галина Тихоновна Владимирова, Мальвина Ивановна Николаева, Августа Карловна Вилке, Варвара Галактионовна Бурханова, Мария Федоровна Титарчук...

центре социального обслуживания населения Орджоникидзевского района и часто занимались в природе. Решили организовать фольклорный ансамбль. Сначала нас было шестеро, а через полмесяца – четырнадцать. С чего было начинать, когда многие старинные песни были забыты и их исполнителей почти не осталось?

Мы стали вспоминать, кто и что когда-то слышал и пел. Потом была творческая, напряженная работа, объединившая нас – бывших учителей, шахтёров, строителей, кондитеров, медицинских работников, таких разных по характерам, вку-

«Песня сблизила нас...»

Одна из солисток ансамбля Галина Тихоновна Владимирова вспоминает:

– Началось всё в такой же погожий день сентября. Мы посещали тогда группу здоровья в Комплексном

сам, привычкам, но объединенных страстной любовью к песне. Усилия были не напрасны, о чем свидетельствовало наше первое выступление. Мы даже не ожидали такого успеха, каким наделил нас благодарный зритель. Настроение поднялось, и мы стали работать еще усерднее.

Сейчас мы ведем активный образ жизни, увлечённые любимым делом. Два раза в неделю у нас репетиции, нередко выступления на концертах, участие в организации встреч с ветеранами войны и труда, поездки с концертами в села, дома престарелых, в отделения дневного пребывания районных КЦСОН... У каждого из нас есть семья, дети, внуки, но песня сблизает нас. Мы стали членами одной большой творческой семьи, способной преодолеть многие трудности. Каждая из нас живет в шахтёрском поселке более сорока лет. Не скрою, самой младшей из нас более шестидесяти лет, есть такие, кому и

за восемьдесят. Но мы не хотим сидеть дома, обнимая кресла. Мы продолжаем жить, радоваться, встречаться. Собираясь вместе, забываем о своих бедах, болезнях, неприятностях...

...В летнее время наступает временное затишье. У всех

солисток ансамбля – свои огороды, дачные участки. Вместе женщины отмечают праздники, дни рождения. Вот тогда происходит кулинарный показ домашних закусок. Попутно обмениваются рецептами их приготовления.

А. Н. Бедарев рассказал, что ежегодно коллектив «Рябинушка» принимает участие, и безуспешно, в смотре хоров ветеранов, который организует и проводит Фонд Н. С. Ермакова.

Накануне Дня пожилых людей «Рябинушка» вновь в полном составе. Женщины примеряют свои красивые наряды, к изготовлению которых они относятся очень ревностно. Снова готовятся к выступлениям, которых так ждут зрители.



«Рябинушка» в сборе. Фото из архива ансамбля